Уважаемые акционеры АО «РАЗНОСНАБ»!

Совет директоров АО «РАЗНОСНАБ» настоящим письмом информирует Вас о том, что «20» ноября 2020 года на заседании Совета директоров АО «РАЗНОСНАБ» были приняты следующие рекомендации акционерам АО «РАЗНОСНАБ» в отношении полученного от Яшина Игоря Васильевича добровольного предложения о приобретении всех акций Общества в порядке, предусмотренном статьей 84.1 Федерального закона «Об акционерных обществах» (далее по тексту – Добровольное предложение), в частности:

1) в отношении оценки предложенной цены приобретаемых ценных бумаг:

Согласно ст. 84.1. Федерального закона РФ «Об акционерных обществах» акционер, направляющий добровольное предложение, вправе самостоятельно установить цену приобретения ценных бумаг акционерного общества.

Номинальная стоимость одной обыкновенной акции АО «РАЗНОСНАБ» составляет 1 (один) рубль. 

Яшин Игорь Васильевич владеет пакетом акций АО «РАЗНОСНАБ», состоящим из 946937 штук обыкновенных акций, что составляет 89,93% всех обыкновенных акций АО «РАЗНОСНАБ».
Указанная Яшиным Игорем Васильевичем в Добровольном предложении цена приобретения акций АО «РАЗНОСНАБ», а именно 1 (один) рубль за одну акцию Общества, расценивается как приемлемая для акционеров.

2) в отношении возможных вариантов изменения рыночной стоимости акций АО «РАЗНОСНАБ» после приобретения их Яшиным Игорем Васильевичем:

Снижение цены акций АО «РАЗНОСНАБ» оценивается маловероятным, в связи с отсутствием на настоящий момент и в прогнозируемом будущем факторов, позволяющих сделать вывод о возможности существенного изменения стоимости имущества Общества, а, следовательно, и рыночной стоимости акций.

3) в отношении оценки планов Яшина Игоря Васильевича в отношении АО «РАЗНОСНАБ», в том числе в отношении его работников:

Планы Яшина Игоря Васильевича в отношении Акционерного общества «РАЗНОСНАБ», ориентированные на сохранения профиля и вида деятельности АО «РАЗНОСНАБ», а также на осуществление кадровой политики в соответствии с действующим законодательством, оцениваются как соответствующие интересам Общества и его работников.
